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KÁCENÍ STROMU - ZÁSADY 
 
Kácení stromu o obvodu kmene ve výčetní výšce (1,3 m) větší, než 80 cm, lze dle zákona 114/1992 Sb., o ochraně přírody 
a krajiny v platném znění, povolit pouze ze závažných důvodů, (a to po vyhodnocení funkčního a estetického významu dřevin. 
Ve městě Břidličná posuzuje žádosti o kácení dřevin komise životního prostředí. Komise posuzuje stromy vždy individuálně 
na místě samém z hlediska naplnění následujících závažných důvodů ke kácení: 
 

- výrazně snížená provozní bezpečnost stromu, tedy stav, kdy strom reálně ohrožuje 

 zdraví či majetek občanů 

- zdravotní důvody, tedy situace, kdy stav a rozsah napadení dřevin chorobou 

 či škůdcem významně ohrožuje okolní dřeviny  

- nevhodně vysazené dřeviny, kdy dochází k poškozování staveb 

 (kořenovým systémem, zasahování koruny do stavby atp.) 

- stromy rostoucí v ochranných pásmech, zejména dřeviny přímo ohrožující provoz 

 inženýrských sítí 

- dřeviny bránící provedení stavby, po vyčerpání jiných možností řešení, povolení se 

 vydává až po vydání platného územního rozhodnutí, za takto vykácené dřeviny se 

 vždy ukládá náhradní výsadba 

- pěstební důvody -  např.  výchovná probírka dřevin vysazených v příliš těsném 

 sponu. 

Závažnými důvody ke kácení nejsou běžné projevy života stromu, tedy zejména padání listí, plodů či jehličí, produkce pylu, 
medovice atp. Ke kácení se vždy přistupuje jako ke krajnímu řešení, po vyčerpání ostatních možností, např. odborného řezu.   
Kácení se povoluje většinou v době vegetačního klidu,  tj. od 1. 10. do 31. 3.. Výjimku tvoří akutní případy (havarijní stav 
stromu, nebezpečí šíření choroby či škůdce). Pro úplnost ještě dodáváme, že povolení ke kácení je třeba též v případě 
odstraňování zapojených porostů (kde jedinci nedosahují zákonem stanoveného obvodu 80 cm) o výměře větší než 40 m2. 
Připomínáme dále, že každý vlastník by měl pravidelně posuzovat stav dřevin na svém pozemku a dřeviny, které nepokládá 
za perspektivní, včas, tedy než dosáhnou výše uvedeného obvodu a kdy k jejich kácení již bude třeba příslušného povolení, 
vykácet. Řada problémů, zejména na sídlištích, je často způsobena neodbornou, nevhodnou výsadbou občany. Jedná se 
často o nevhodné dřeviny (např. smrk ztepilý), vysazované příliš blízko staveb, v ochranných pásmech atp. Upozorňujeme 
proto občany, že jakákoliv výsadba dřevin na pozemcích města je možná pouze s jeho souhlasem. 
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ V BŘIDLIČNÉ 
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Základní škola Břidličná, 

Komenského 490, 793 51 Břidličná 

 
hledá pracovnice do provozu – školní 
kuchyně pro občasné zastoupení 
stávající kuchařky. Jedná se o 
nepravidelné zástupy. Případní zájemci 
se mohou informovat na 
www.skolabridlicna.cz 
tel: 595 538 401 
e-mail: zs.bridlicna@seznam.cz 
u vedoucí kuchyně paní Anežky Chudé 
tel.: 595 538 425 

DOČASNÉ ZHORŠENÍ VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ NA SÍDLIŠTI JESENICKÁ 
 
Započala realizace občanům tak slibovaného dotovaného 
projektu „Regenerace panelového sídliště Jesenická“. 
Bohužel a zároveň bohudík jsme se jako 1. náhradníci 
dostali mezi vyvolené tohoto dotačního projektu v termínu, 
kdy realizace má opravdu šibeniční termíny a zvládnout ji 
vyžaduje a ještě bude vyžadovat hodně sil. 1. Etapa se týká 
oprav některých chodníků, částí veřejného osvětlení a 

veřejného prostranství. Vše ještě komplikuje oprava jedné 
z příjezdových komunikací na ulici Fojtství na toto sídliště. 
Žádáme proto občany, kterým se díky těmto stavebním 
pracím dočasně zhorší prostředí v okolí jejich bydliště o 
shovívavost a trpělivost. Mysleme na to, že právě tyto 
práce vedou ke zlepšení veřejného prostranství tohoto 
sídliště. Text: vedení města Břidličná 

 

POUŽITÉ PNEUMATIKY NA SBĚRNÝ DVŮR NEPATŘÍ 
 
Pokud měníte ojeté, opotřebované pneumatiky za nové, 
zjistěte si, co dělat s těmi, co chcete vyhodit… 
Povinnosti posledních prodejců: Pokud poslední 
prodejce není místem zpětného odběru, má za povinnost 
informovat konečné uživatele o možnostech zpětného 
odběru. V případě, že tuto povinnost neplní, má dle § 38 
odst. 5 zákona o odpadech povinnost použité pneumatiky 
odebírat přímo v provozovně. Tento sběr je v režimu 
odpadů a poslední prodejce má povinnost předat veškeré 
tyto odebrané pneumatiky osobě oprávněné k jejich využití 
na své náklady. Pneumatiky, které se staly odpadem, není 
možné opětovně přijímat v rámci zpětného odběru. Takové 
jednání by mimo jiné navyšovalo produkci odpadních 
pneumatik v ČR. Pokud má poslední prodejce zájem být 

místem zpětného odběru, musí tak činit pouze na základě 
smlouvy s povinnou osobou a jejím jménem. Poslední 
prodejce se stává tzv. veřejným místem zpětného odběru. 
V takovém případě je povinen odebírat veškeré pneumatiky 
zejména bez nároku na úplatu, bez rozdílů značek a bez 
vazby na koupi nového výrobku či služeb. Zpětně odebrané 
pneumatiky je povinen předávat pouze povinné osobě 
(povinnou osobou pověřené osobě), která místo zpětného 
odběru zřídila. Seznam povinných osob, které jsou 
oprávněny zřizovat místa zpětného odběru, naleznete 
na webu MŽP (http://iris.mzp.cz/Aplikace/azop.nsf) a dále 
se jedná o společnost ELT Management Company Czech 
Republic s.r.o., která má oprávnění k provozování 
kolektivního systému Eltma. 

 
OBCE 

 
Zákon o odpadech, stanoví povinným osobám, povinnosti 
zpětného odběru pneumatik, aby nedocházelo k zatěžování 
obecních a státních rozpočtů nakládáním s těmito použitými 
pneumatikami. Povinné osoby mohou místa zpětného 
odběru pneumatik provozovat i na základě dohody s obcí, 
například v rámci obecních sběrných dvorů. V případě 
neexistence takové formy spolupráce, mohou obce 
upozorňovat své občany na možnost odevzdání použitých 
pneumatik na místa zpětného odběru umístěná na území 
obce (typicky v místních provozovnách prodejců pneumatik 
a automobilů či pneuservisů). Zamezí tak zatěžování 
obecních rozpočtů náklady, jež mají nést povinné osoby. 
Aktuální přehled míst zpětného odběru provozovaných 
kolektivním systémem Eltma je dostupný na www.eltma.cz. 
Vzhledem k poměrně nedávnému spuštění kolektivního 
systému (duben 2016) je však pravděpodobné, že v dané 
lokalitě budou postupně vytvářena další místa zpětného 

odběru, provozovaných některou z individuálně plnících 
povinných osob. Připravuje se celostátní registr míst 
zpětného odběru pneumatik. Do jeho spuštění se v případě 
dotazů na pokrytí místy zpětného odběru obracejte 
na nejbližší poslední prodejce (viz jejich zákonná informační 
povinnost). V případě nesrovnalostí kontaktujte Ministerstvo 
životního prostředí (oddělení zpětného odběru, odbor 
odpadů, telefon 267 122 687), které má k dispozici 
seznamy všech míst zpětného odběru provozovaných v ČR. 
Oddělené uvádění nákladů na zpětný odběr, zpracování 
a využití odpadních pneumatik: § 38a odst. 5 zákona 
o odpadech stanoví od 1. října 2015 následující: ,,Povinná 
osoba a distributor, včetně posledního prodejce, jsou 
povinni při prodeji pneumatik uvádět náklady na zpětný 
odběr použitých pneumatik a zpracování a využití 
odpadních pneumatik odděleně. Tím nejsou dotčeny 
povinnosti posledního prodejce podle cenových předpisů“. 

 

INFORMACE PRO ZÁJEMCE O PRACOVNÍ POMĚR 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Firma Alfun a. s., 

Zahradní 1610/40, 792 01 Bruntál, 

 
hledá do svých řad nové pracovníky, 
jedná se o dělnickou profesi se 
zajímavým finančním ohodnocením. 
Případní zájemci se mohou informovat 
na webových stránkách 
www.alfun.cz 
tel: +420 552 350 307 
e-mail: zdenka.oravcova@alfun.cz 

Firma Macco Organiques, s. r. o., 

Zahradní 1938/46c, 792 01 Bruntál, 

 
hledá do svých řad nové pracovníky, 
jedná se o dělnickou profesi se 
zajímavým finančním ohodnocením. 
Případní zájemci se mohou informovat 
na webových stránkách 
www.macco.cz,  
tel: 555 530 312  
e-mail: personalni@macco.cz 

http://www.skolabridlicna.cz/
mailto:zs.bridlicna@seznam.cz
http://iris.mzp.cz/Aplikace/azop.nsf
http://www.eltma.cz/
http://www.alfun.cz/
mailto:zdenka.oravcova@alfun.cz
http://www.macco.cz/
mailto:personalni@macco.cz
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TOPENÍ A KOMÍNY 

 
Brzy již nastane topná sezóna a všichni provozovatelé spalinových cest by se měli snažit o 
to, aby se nedostali do smutné statistiky požárů způsobených komíny. Čištění, kontrola a 
revize spalinové cesty jsou stanoveny novou vyhláškou č. 34/2016 Sb., o čištění, kontrole a 
revizi spalinové cesty, která nabyla účinnosti 29. ledna 2016. 

Kdy a v jakých lhůtách se tedy kontroly, revize a čištění spalinových cest musí 
provádět a kdo je může provádět?  
Kontrola spalinových cest se provádí po jejím vyčištění posouzením: 

 zda stav a provedení spalinové cesty v době kontroly odpovídá technickým požadavkům, 
podle kterých byla navržena a provedena a bylo zahájeno její užívání, 

 zda stav a provedení spalinové cesty zajistí, aby byly bezpečně odvedeny a rozptýleny do 
volného ovzduší spaliny od všech připojených spotřebičů, 

 zda je zajištěn volný a bezpečný přístup ke spalinové cestě a k jejím vybíracím, vymetacím, 
kontrolním, měřícím a čisticím otvorům, 

 zda je dodržena bezpečná vzdálenost spalinové cesty od hořlavých předmětů a stavebních 
hmot třídy reakce na oheň B až F, 

 zajištění požární bezpečnosti stavby, zvláště při prostupu spalinové cesty vodorovnými a 
svislými stavebními konstrukcemi, půdním prostorem nebo střechou a vývodů spalin 
obvodovou stěnou, 

 zda nedošlo k zásadním změnám oproti stavu zjištěnému při minulé kontrole nebo revizi. 

Kontrolu spalinové cesty provádí oprávněná osoba, kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví. 
Revize spalinové cesty se provádí: 

 před jejím uvedením do provozu, 

 při každé stavební úpravě komína, 

 při změně druhu paliva připojeného spotřebiče, 

 před připojením spotřebiče do nepoužívané spalinové cesty, 

 před výměnou spotřebiče paliv s výjimkou výměny spotřebiče stejného druhu, typu, provedení a výkonu za podmínky, 
že způsobilost spalinové cesty je potvrzena zprávou o provedení čištění a kontroly spalinové cesty, 

 po komínovém požáru, 

 při vzniku trhlin ve spalinové cestě, popř. při důvodném podezření na výskyt trhlin ve spalinové cestě. 

Revizi spalinových cest může provádět oprávněná osoba, která je zároveň držitelem osvědčení revizního technika 
spalinových cest. 
Čištění spalinové cesty 
Čištěním spalinové cesty se rozumí čistící práce, zejména se zaměřením na odstraňování pevných usazenin a nečistot ve 
spalinové cestě a na lapači jisker a na vybírání pevných znečisťujících částí nahromaděných v neúčinné výšce komínového 
průchodu nebo kondenzátů ze spalinové cesty. 

Čištění spalinové cesty provádí oprávněná osoba, kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví.  
Ačkoli lze čištění komínů u spotřebičů s výkonem do 50 kW včetně lze provádět svépomocí, je lepší se spolehnout 
na odborníky. 
V případě vzniku požáru sazí v komíně se snažte jednat v klidu a s rozvahou. Ihned volejte hasiče na tísňovou linku 
150, případně 112. Požár v komíně nikdy nehaste vodou. Komín by mohl popraskat nebo by dokonce mohlo dojít k 
výbuchu. Do příjezdu hasičů je možné zkusit hasit plameny vhazováním suchého písku vymetacími dvířky nebo ze střechy 
do komína. Místo písku lze použít i hasicí přístroj sněhový nebo práškový. Pokud je to možné, omezte přístup vzduchu do 
komína (např. uzavřením vzduchové klapky u kotle, odstraněním kouřovodu a utěsněním sopouchu třeba i starými 
montérkami). 
Hasební práce však provádějte pouze v případě, že nemůže dojít k ohrožení zdraví nebo života zasahující osoby! 
Závěrem bychom rádi připomněli pár základních zásad při užívání tepelných spotřebičů. Vždy je nutné dodržovat návod 
výrobce ke konkrétnímu spotřebiči. Spalovat lze pouze takové palivo, pro které je konkrétní spotřebič určen. Při užívání 
spotřebičů na tuhá paliva používejte suché palivo, zabrání se tím nedokonalému spalování a vzniku nadměrných usazenin 
ve spalinové cestě. 
Text: Michal Vymlátil 
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA 

 

NOC VĚDCŮ 
 
Tento pátek (6. 10. 2017) se uskutečnil již 14. ročník 
celorepublikové akce nazvané Noc vědců. Letos byla 
koncipovaná na téma Svět v pohybu.  Cílem všech ročníků 
je snaha o popularizaci různých vědních oborů v rámci naší 
společnosti. Ve večerních hodinách 
jsou po celé republice otevřena vybraná 
pracoviště VŠ a odborníci z řad jejich 
zaměstnanců jsou připraveni seznámit 
příchozí zájemce s jednoduchými i 
komplikovanějšími ukázkami výzkumné 
práce. Nejčastěji přichází rodiče, či 
prarodiče se školou povinnými 
potomky, a nikdy nelitují! Naopak se 
těchto večerů účastní stále více 
obyvatel všech věkových kategorií. Již 
třetím rokem nechybí mezi návštěvníky 
večera, pořádaného Univerzitou 
Palackého v Olomouci, ani žáci ze ZŠ 
Břidličná. Letos se jich na cestu za 
poznáním, ale rovněž tak trochu 
dobrodružstvím a nevšedními zážitky 
vypravilo hned 16. Všichni byli z řad 
členů přírodovědného kroužku I. a II. 
SK ASK ČR Břidličná, který jim na cestu 
přispěl i finančně.  Do prostor Centra 
popularizace PřF UP Olomouc - 
Pevnosti poznání se dostavili v 18,00 

hod. Od této chvíle se až do odjezdu, který byl stanoven na 
22 hodin, nestačili divit . A není divu! Vždyť si mohli 
vyzkoušet za pomoci mikroskopu určovat druhy 
bezobratlých živočichů, dozvěděli se mnoho zajímavého 

z fluorescence rostlin, slepili si model 
stratovulkánu, v rámci pohybu rostlin 
se seznámili i   masožravkami a mnoho 
dalšího. Fascinovalo je mikroskopické 
pozorování spor hub, mechů a plísní. 
Nechyběla rovněž noční procházka 
Bezručovými sady. Zde byl jejich 
průvodcem Mgr. Tošenovský, který se 
mimo jiné zabývá výzkumem chování 
netopýrů. A tak vedle pěkného zážitku 
ze samotné procházky noční přírodou, 
se ještě mohli dozvědět mnoho 
zajímavého ze života těchto létajících 
savců a vyzkoušet si i práci 
s ultrazvukovým detektorem. Ve výčtu 
zajímavostí by bylo možno ještě dlouho 
pokračovat. Důležité však je především 
to, že nikdo nelitoval cesty. Naopak, 
všem se výprava do Olomouce moc 
líbila a už se těší na příští ročník Noci 
vědců. Text a foto: Mgr. Květa 
Děrdová, vedoucí SK Břidličná 

 

VÍKEND MEZI MYSLIVCI 
 
Pěkný sobotní zážitek se pro žáky zajímající se o přírodu 
podařilo připravit Okresnímu mysliveckému spolku Bruntál 
a spolku Bumblebees Čmeláci Zátor. Děti z některých škol 
našeho regionu se na jejich pozvání zúčastnili I. Setkání 
mysliveckých a přírodovědných kroužků okresu Bruntál. A 
tak se v sobotu 30. 9. 2017 sešlo v Zátoru hned několik 
desítek žáků ze ZŠ. Samozřejmě mezi nimi nemohlo chybět 
ani 15 členů přírodovědných kroužků SK ASK ČR Břidličná. 
Jak by ne, vždyť kdo by si nechal ujít možnost projít některý 
z 8 připravených workshopů. Nu, posuďte sami, nezní vám 
lákavě například zastavení nazvané, Jak si hrají Myslivečci, 
Myslivecká kynologie, Příroda pod lupou, Les všemi 
smysly... Zde si vyzkoušeli své dovednosti a znalosti, a ještě 
se dozvěděli mnohé navíc. Například měli možnost sami si 
odlít pobytové stopy, v tomto případě stopy lesní zvěře. Měli 
možnost zhlédnout i ukázky výcviku loveckých psů, zastřílet 
si ze vzduchovky, vyrobit drobné upomínkové předměty a 
celou řadu dalších aktivit. A v samém závěru na ně ještě 
čekal i drobný dárek a hlavně Účastnický list, který se stal 

pro zúčastněné cennou trofejí, vždyť ji dostali právě jen oni! 
Text a foto: Mgr. Květa Děrdová, vedoucí SK Břidličná 

PO PRÁZDNINÁCH SE OPĚT SEŠEL KLUB SENIORŮ 
 
Po dvouměsíční pauze letních prázdnin jsme opět 19. září zahájili akce klubu 
seniorů. Proběhla soutěž ve hře PETANQUE na místním fotbalovém hřišti. I pro 
nepřízeň počasí se sešlo 22 seniorů. Velice nás překvapila, jako vždy, paní 
Liduška Mihálová, která se umístila na 1. místě. Je vidět, že je stále ve výborné 
kondici, což ji všichni přejeme. Druhé místo obsadila p. Ptašková a třetí p.Jacková. 
Po předání cen jsme si pochutnávali na opečených vuřtech, které pro nás připravil 
p. Magiéra. Žádná nepřízeň počasí nás nemůže odradit a pokazit dobrou náladu. 
Text a foto: Výbor klubu seniorů 
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SENIOŘI SE VZDĚLÁVAJÍ 
 
Ve dnech 4. 9. - 8. 9. 2017 proběhl na klubovně seniorů na Školní 
ulici 
KURZ VZDĚLÁVÁNÍ - SENIOŘI KOMUNIKUJÍ 
kterého se zúčastnilo 10 seniorů. Po  úspěšném ukončení tohoto 
kurzu obdrželi všichni zúčastnění certifikát.  
Text a foto: Výbor klubu seniorů 

 
POZVÁNKA 
Klub seniorů zve přátele k posezení a hru šipek v úterý 24. 10. 2017 
od 15:00 do klubovny na Školní ulici. Dobrou náladu a něco na zub 
s sebou. Marie Krištiaková 
 

KNIHOVNA 

 

VÝTVARNÁ DÍLNA S ILUSTRÁTOREM 
DĚTSKÝCH KNIH JIŘÍM FIXLEM 

 
V rámci výtvarné dílny pan Jiří Fixl děti seznámil se svými 
knihami, které ilustroval a napsal. Objasnil dětem, jak kniha 
vzniká, co všechno jejímu vytištění předchází. Děti byly 
seznámeny s knihou Kubula a Kuba Kubikula od Ladislava 
Vančury. Postavičky Barbuchu a medvídka Kubulu malovaly na 
výkresy temperovými barvami. A jak se dětem malování 
povedlo, se můžete podívat ve vestibulu městské knihovny. 
Text: Miroslava Kozubová 

 
PROVOZNÍ DOBA KNIHOVNY 
pondělí a čtvrtek 8:00 – 12:00 13:00 – 17:00 
úterý a pátek  8:00 – 12:00 13:00 – 16:00 
středa    ZAVŘENO 
www.knihovna-bridlicna.cz 
 

BESEDA S MARCELOU KRČÁLOVOU O ČOKOLÁDĚ JORDI'S 

V týdnu knihoven dne 3. 10. 2017 navštívila knihovnu paní 
Marceka Krčálová a seznámila nás s nabídkou čokolád Jordi's 
Chocolate. Jejich manufaktura prošla od roku 2012, kdy 
vyrobili první vlastní čokoládu z kakaových bobů, překotným 
vývojem. Rostoucí zájem zákazníků firmu donutil přesunout 
výrobu do větších prostor. Kakao, se kterým dnes výrobci 
pracují, pochází z Madagaskaru, Kolumbie, Hondurasu, 
Vietnamu, Venezuely a Nikaraguy, nakupují přímo z farem 
nebo od farmářských družstev. Ví přesně, kdo a kde boby na 
výrobu čokolády vypěstoval. Dozvěděli jsme se i s čím se dá 
čokoláda kombinovat, a ochutnali jsme dvanáct druhů 
čokolády, s výborným bílým a červeným vínem. 
Text a foto: Miroslava Kozubová

V pátek 20. 10. 2017 proběhne v knihovně  

Komiksový workshop pro 8. a 9. ročník ZŠ Břidličná. 

http://www.knihovna-bridlicna.cz/
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SPOTR A ZÁBAVA 

 
MISTROVSTVÍ ČR V LETNÍM BIATLONU LETOHRAD 

 
Ve dnech 15. 9. až 17. 9. 2017 jsme se zúčastnili Mistrovství 
ČR v Letohradě. V pátek se členové výpravy ptají: „Tak co 
od toho čekáš?“. „Popravdě? Nevím, při pohledu na 
startovní listinu je jasné, že jsou tu opravdu všichni. 
Medaile? Asi ne, ale ať o ni aspoň bojují“. V sobotu 
dopoledne je na programu sprint. Už při nástřelu je parná 
nervozita, trenéři jsou ovšem „zatím“ v pohodě. A jde se na 
start, do boje o medaile se pouští 292 žáků! Head cocach 
odchází své svěřence povzbudit na trať a já pomalu a jistě 
blednu a začínám být dost nervózní.  A je to tady, Slávek za 
pět, Adam za tři…tak to nezačalo dobře. A pak? Nulová 
střelba pro Vlastíka Španihela. Kouč do vysílačky hlásí: „na 
mezičase je druhý“. A takto to zůstane i do konce závodu, 
pro trenéry velké překvapení! A dál? Na Tomovi je vidět, že 
je dost nervózní, na startu byl úplně mimo!!! Za to Katka je 
v pohodě. Za dalekohledem prožívám infarktové stavy, Tom 
za čtyři a Kača za šest, to je moc! Pověst céčkařů 
zachraňuje Ondra Poledna s nulovou střelbou a na 13. 
místě. Tak jo! Teď hlavně „keep smiling“, což mi moc nejde 
a jdeme na štafety. První rozběh a máme tu zlato pro Adama 
Anderleho, který běžel se štafetou Střelka Brno. Následuje 
bronz pro kluky B ve složení Honza Poledna, Honza Repáň 
a Vlastík Španihel. I holky B bojovaly statečně a Adélka 
Čecháková, Anička Sedláčková a Eliška Holková si 
vybojovaly 4. místo. A kluci C nezůstávají pozadu. První 
úsek Tomáš Měrka, pak Míša Kozáček, který předává na 
3. místě a poslední úsek Ondra Poledna, udrží to? Ve 
vysílačce se ozve: „Tak tohle Ondrovi fakt nezávidím“. 
Ondra běží na „labužníka“ a bronzovou příčku udrží. A je tu 
neděle a závod s hromadným startem. „V první vlně nástřelu 

budou střílet, kolotočoví střelci, pak jednotka špatného 
nasazení a na závěr panda a jeho banda!“ Všem je to jasné. 
Dnes nejlepší Tomáš na 5. místě, který si v první položce 
odstřelil medaili. Nulovou střelbu měl Míša Kozáček na 
15. místě. A pak jen doufáme, že nás překvapí Katka. Po 
první nulové položce je na střelnici suverénně první, a pak 
bum, za tři. „Jojo, to je naše Katka, 8. místo, pěkné místo.“ I 
po nepovedeném mistrovství si ovšem Tomáš Měrka udržel 
3. místo v soutěži jednotlivců.  Text a  foto:  Mgr. Markéta 
Minichová 

 
 

KRAJSKÝ ZÁVOD MSK V PŘESPOLNÍM BĚHU A VEŘEJNÝ ZÁVOD V BŘIDLIČNÉ 
 
V sobotu 7. 10. 2017 se v areálu Klubu biatlonu na 
Nerudové ulici konal krajský závod MSK v přespolním běhu. 
Na startu se sešlo sto patnáct závodníků od nejmladších 
benjamínků, až po zkušené běžce z lyžařských klubů 
Rýmařov, Moravský Beroun a Jeseník. Po pátečním 
propršeném dni, kdy většina organizátorů při přípravě 
závodu pořádně zmokla, na všechny čekal slunečný 
příjemný den. Benjamínci odstartovali v deset hodin 
hromadným startem na okruh 500 m. Ostatní závodníci 
vyběhli v půlminutových intervalech. Díky výborné 
spolupráci organizaci byly výsledky závodu rychle 
zpracovány a vyhodnocení tak mohlo bez problémů začít. 
A jak jsme dopadli? V benjamíncích se na prvních třech 
místech umístily závodnice z Břidličné, 1. Veronika Holá, 
2. Karolína Gussová a 3. Neiry Tess Novák, v nejmladších 
žácích 1. Štěpán Měrka a 3. Petr Krečmer, ve starších 
žačkách 2. Kateřina Horňáčková, ve starších žácích 
2. Michal Kozáček, dorostenky mladší 1. Markéta Buráňová, 

dorostenci mladší 1. Tomáš Měrka, 2. Ondra Poledna a 
v mužích 3. Filip Kozub. 
Text: Miroslava Kozubová, foto: Mgr. Markéta Minichová   

 
PRONÁJEM TĚLOCVIČNY NA ŠKOLNÍ ULICI 

 
Možnost pronajmu tělocvičny lze dohodnout na Městském úřadě Břidličná, odbor HS-správa majetku 
kont. osoba: Bc. Monika Kováčová, mobil: 554 773 544; tel: 554 773 544, e-mail: majetkové@mu-bridlicna.cz; 
 
Harmonogram a volné hodiny najdete na webových stránkách města http://www.mu-bridlicna.cz/sekce/majetek-mesta 

mailto:majetkové@mu-bridlicna.cz
http://www.mu-bridlicna.cz/sekce/majetek-mesta
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Turistický kalendář 2017 
KČT TJ Kovohutě Břidličná 
 
So 21. 10. Bílý Potok - Karliny kameny  
       auta. Vede Mana O.  
So 28.10.  Podzimní vycházka - Překvapení  
     indiánského náčelníka Bělóše. 
So 11. 11. Pytláckým chodníčkem 
  vede indiánský Náčelník Bělóš 
17. - 19. 11. Poslední puchýř Bučovice. Vlak.  
         
 
 
Akcí se každý zúčastňuje na vlastní nebezpečí a zodpovědnost. 
informace  tel. 605975512 

Stránky KČT: www:kct-bridlicna.4fan.cz 

KRYTÝ BAZÉN BŘIDLIČNÁ 
OTEVÍRACÍ DOBA: 
pondělí: 14:00 - 20:00 17:00 - 18:30  Plavecký oddíl  18:45 – 19:45  Aqua-aerobic 
úterý:  14:00 - 20:00 
středa:  14:00 - 20:00 17:00 - 18:30  Plavecký oddíl 
ptvrtek:  14:00 - 20:00 18:45 – 19:45  Aqua-aerobic 
Pátek:  14:00 - 20:00 
sobota:  13:00 - 20:00  
neděle:  13:00 - 20:00 
 
Děti do 15-ti let včetně       30 Kč  Permanentka (11 vstupů): 
Studenti od 15-ti do 26-ti let       35 Kč  Dětská                                  270 Kč 
Dospělí         60 Kč  Studentská                           315 Kč 
Rodinná vstupenka (2 dospělí + 1 dítě do 15-ti let) 120 Kč  Dospělá                                540 Kč 
Rodinná vstupenka (2 dospělí + 2 děti do 15-ti let) 145 Kč  
Zdravotně postižení                                                  50% sleva  
Rodiče s dětmi do 3 let mají + 15 min zdarma   Více zde: http://bazenbridlicna.webnode.cz/cenik/ 

AQUACENTRUM RÝMAŘOV 
OTEVÍRACÍ DOBA: 
po – pá  16:00 – 21:00 
so – ne  10:00 – 21:00 
svátky  10:00 – 21:00 
 
Děti do 3 let zdarma, zvýhodněné rodinné vstupné.  
Více na 
https://hotelslunce.jeseniky.com/7259/aquacentrum/ 
 
 
 

WELNESCENTRUM BRUNTÁL 
OTEVÍRACÍ DOBA 
po – pá  07:00 – 21:00 
so – ne  07:00 – 21:00 
svátky  DLE AKTUÁLNÍHO DNE 
 
V čase pobytu je vždy započítán i čas na odchod. 
2 Kč doplatek za každou započatou minutu nad  
zaplacenou dobu. 
Doprovodná osoba ZTP/P - zdarma. 
Studenti do 26 let, senioři nad 60 let. 
Více na http://www.wellnessbruntal.cz/cenik-a-
oteviraci-doba/ 
 

mailto:info.bridlicna@seznam.cz
http://bazenbridlicna.webnode.cz/cenik/?utm_source=copy&utm_medium=paste&utm_campaign=copypaste&utm_content=http%3A%2F%2Fbazenbridlicna.webnode.cz%2Fcenik%2F
https://hotelslunce.jeseniky.com/7259/aquacentrum/
http://www.wellnessbruntal.cz/cenik-a-oteviraci-doba/
http://www.wellnessbruntal.cz/cenik-a-oteviraci-doba/

